

Как ислам относится к распятию Иисуса?

Бог-Творец, Живой, Вседержитель, Самодостаточный и Всемогущий, не нуждается в том, чтобы умереть на кресте, воплотившись в образе Христа, ради человечества, как верят христиане. Он — Тот, Кто дарует и забирает жизнь, и Он никогда не умирал и никогда не воскресал. Он — Тот, Кто защитил и спас Своего посланника Иисуса Христа от убийства и распятия, как защитил Он Своего посланника Авраама от огня, Моисея — от фараона и его воинства, и как Он всегда поступает со Своими праведными рабами, защищая и берегая их.

«и сказали: "Поистине, мы убили Мессию Ису [Иисуса], сына Марьям[Марии], посланника Аллаха". Однако они не убили его и не распяли, а это только показалось им. Те, которые препираются по этому поводу, пребывают в сомнении и ничего не ведают об этом, а лишь следуют предположениям. Они на самом деле не убивали его. О нет! Это Аллах вознёс его к Себе, ведь Аллах — Могущественный, Мудрый»[178]. Сура 4 «Женщины», аяты 157-158.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/71/>

Arabic Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/71/>

Saturday 18th of January 2025 03:16:04 PM